

# 颜值高还能飚英语的“杭儿警” 约不约?



**Z 通讯员 谢晓颖**

**本报讯** 如果你最近在西湖边游玩,或许会见到颜值高还能飚英语的“杭儿警”,他们口语好、热心肠,这几天,成了市民的热议对象。

“大家好,今晚过得如何?我叫Daniel,是一名杭州交警。现在是晚上7点15分,我在南山路和西湖大道交叉口。你们可以看到,现在这里已经有很多人了,而在西湖景区外围,还有更多的市民游客,正依次排队接受安检进行景区。所以呢,我也有一些安全建议告诉大家……”

8月29日傍晚,来自杭州市公安局交警支队景区大队柳莺中队的交警潘鸿江,在西湖景区来了一段英语“现场直播”,直播中贴心地为外国游客作了游玩西湖的安全提醒。“现场直播”被录下,并在网上迅速传播后,潘鸿江被网友称赞为“长得帅还能飚英语”的“杭儿警”。

在潘鸿江的袖子上,别着一块黄色袖章,上面写着“English Service”(英语服务),据杭州公安透露,这可不是随便戴的,只有英语能力360度无死角的警员才有这件新装备。这也是西湖景区交警大队鼎鼎大名的“英语服务队”的标志。

英语服务队现有28名队员,并且有越来越多的警员报名加入。为了提升警务能力,配合杭州的国际化脚步,从去年起,普及英语已经成为杭州公安的重点工作之一。为此,交警们还请来了外教老师,接受实景、实战的口语训练,像如何翻译西湖十景的文化内涵、正确表述景区路线、完成国外游客的英语求助……都是队员们的必修课。

去年以来,英语服务队月均帮助外国人60余人次。有许多外国朋友还特意来到交警驻点执勤的白沙岗亭,向曾经帮助过他们的英语服务队员表示感谢。队员们说:“很多时候,交警代表了一个城市的第一印象,我们西湖景区的交警,更是杭州的一张名片。杭州交警更要以独特的魅力和能力,向全世界展示中国警察的风采。”



## 护航开学季

### 杭州交警发布开学季交通安全提示

**Z 本报记者 张倩 通讯员 谢晓颖**

**本报讯** 暑期即将结束,马上将迎来开学季,学生入学和返校活动将明显增加,学校周边道路交通压力将明显增大。为提醒广大交通参与者注意出行安全,昨天,杭州公安交警部门发布了交通安全提示。

开学季来临,私家车接送幼儿和学生出行将增多。交警提醒驾驶员,在确保不超员、不超速、不闯红灯、不酒后驾驶的同时,一定要系好安全带,这样发生事故时,车内人员的生还几率

将提高60%。行经学校周边路段,请减速慢行,注意观察路口情况,随时准备制动,避免发生事故。家长也要注意为孩子选用适合其年龄、体重的儿童安全座椅,切莫怀抱孩子或让孩子坐在副驾驶位置。

与此同时,需要搭乘客车的市民,要注意搭乘安全合法运营的客运车辆,不要乘坐超员车无资质的黑车、车况不好的带“病”车、无牌证车以及其他违法车辆。如发现驾驶人有疲劳驾驶、超速行驶、超员以及违规装载货物等行为的,要及时予以制止并报警。



**Z 通讯员 刘继波 孙鹏博**

这两天正是舟山市各中小学新学期开学报到的日子,偏远海岛的学生将集中返往六横岛上学。舟山六横海事执法人员坚守客运码头一线,严格开展暑期客运安全监管,为偏远海岛学子安全返校保驾护航。



### 开展校园急救演练

**Z 通讯员 傅佳艳 姚丽燕**

为增强学生安全意识,掌握应急避险、自救互救的技能,昨天,平湖市公安局会同卫生部门开展了一次“急救演练进校园”活动。

活动中,民警与学生们一起,模拟参与自救互救,提高了学生们对突发事件的应急能力。



### 投用警示教育基地 源头预防职务犯罪

**Z 本报记者 许梅 通讯员 华萱**

**本报讯** 拥有最先进的环幕影视、电子留言系统、互动答题机,还有动漫、微电影展播……日前随着平阳县检察院预防职务犯罪警示教育基地的投用,平阳乃至温州地区的职务犯罪预防,有了更具科技含量、更受欢迎的新载体。该基地目前是温州最大的警示教育基地。

基地总面积约1600平方米,包括警示教育厅、廉洁典范厅、廉政教育厅三个大厅,大厅内精心设计了红色平阳、前车之鉴、腐败诱因、忏悔反思、犯罪心理、岗位防控等十一个版块,还配备了最先进的环幕影视、互动橱窗、视频、多媒体演示、电子留言系统等设施,给参观人员全方位、多角度的视觉冲击和心灵震撼,具有很强的警示教育作用。

建好“硬件”的同时,平阳县检察院还吸纳十多名业务骨干组成讲解团,形成“参观警示教育+法制讲座+互动交流”的工作模式。据了解,该基地建成以来,累计受教育人数已近千人。

“通过警示教育基地,运用反面案例、直观图片、视频展览以及廉洁典范宣传等形式,以案施教、以案释法,能使广大党员干部充分认识预防职务犯罪的重要性和紧迫性,做到自重、自省、自警、自励。”平阳县检察院检察长林锡铭表示。

### 为审判权运行上“紧箍咒”

**Z 通讯员 王先富 项章敬**

**本报讯** 日前,台州中院出台实施意见,着力推进审判权运行监督机制。

台州中院组建以法官为中心的审判团队,列明独任法官、合议庭成员、法官助理等不同角色的职责清单,改革裁判文书签发机制,探索实行陪审员只参与审理事实认定问题的陪审方式改革,组建专业法官会议并明确讨论意见效力。

与此同时,该院还明确了院、院长的审判管理职责,建立分案情况内部公示制度,规范案件审理程序、审限变更审查报批制度,通过类案参考、案例评析等方式统一裁判尺度,建立法官业绩评价体系和业绩档案,优化岗位绩效考核;明确院、院长的审判权监督职责,建立监督留痕、裁判文书备案机制,强化审执动态监控,建立常态化回访调查、专职廉政监察员监督机制,探索建立家访、夜访制度,切实规范法官业外活动。